
В обоих вузах представители Министерства Образования рассказали студентам и профессорско-преподавательскому составу о значимости создания групп SABAH.

На презентации было отмечено, что группы SABAH раскрывают большие возможности для студентов, желающих стать профессионалами в своей специальности. Студенты, включенные в группы SABAH, получают шанс на обучение на высоком уровне, а также в сроки обучения будут обладать такими материальными льготами, как дополнительная стипендия, бесплатное размещение в общежитиях, питание.

Все студенты, обучающиеся в группах SABAH, независимо от того, учатся они на бюджетных местах или на платных, будут получать стипендии.

В стремительно глобализирующемся мире современные взгляды, знание нескольких языков значительно повышает шансы студентов на устройство в будущем на работу и построение успешной карьеры. Учитывая это, в группах SABAH в соответствии с потребностями студентов будет внедряться гибкая учебная программа. В период обучения большое внимание будет уделяться обмену с зарубежными университетами, продолжительным связям с крупными работодателями.

Выпускник групп SABAH будет в совершенстве владеть своей специальностью не только на родном языке, но и на английском. Отличившиеся студенты группы будут направлены на практику в зарубежные страны.

Группы SABAH будут созданы в 33 высших учебных заведениях и охватывать 552 специальности. По каждой специальности группы SABAH будут размещаться в высших учебных заведениях, обладающих лучшими показателями по этим специальностям.

Пример: Специальность "Экономика" преподается в 20 высших учебных заведениях, охватывающих столицу и регионы Азербайджана. Основным (базовым) учебным заведением по этой специальности выбран Азербайджанский Государственный Экономический Университет. Среди желающих попасть в группы SABAH, будут выбраны 25 лучших студента, участвовавших в отборочном туре и переведены в Азербайджанский Государственный Экономический Университет для дальнейшего обучения.

Студенты в группы SABAH будут выбраны из числа первокурсников, у которых средний показатель оценок в течении года составит не менее 61 балла. Студенты, желающие поступить в группы SABAH, должны пройти три этапа: и до 12 июня зарегистрироваться на сайте www.sabah.edu.az, с 1 по 15 июля сдать экзамен "SABAH", состоящий из 50 вопросов- 25 по логике и 25 по иностранному языку и в завершении пройти собеседование. Студенты, показавшие высокие результаты, будут включены в группы SABAH и начиная со второго курса будут продолжать свое обучение в соответствии со своей специальностью в базовых учебных заведениях.

Группы SABAH станут местом встречи лучших студентов по выбранной специальности и учителями, качественно преподающими этот предмет.

Отметим, что и в Азербайджанском Государственном Педагогическом Университете будут созданы группы SABAH по 3 специальностям: Преподавание Математики и Информатики, Преподавание Истории и Географии, Преподавание в начальных классах. А в Азербайджанской Государственной Нефтяной Академии группы SABAH будут охватывать следующие специальности: инженерия нефтегазовых установок, электроэнергетическая инженерия и химическое машиностроение.

Группы SABAH будут управляться посредством "Центра SABAH", расположенного в высшем учебном заведении. Арконтролировать деятельность Центров будет непосредственно Министерство Образования.